

田家庵区第十六小学专版

那些温暖的感动

田家庵区第十六小学 六(3)班 袁宝祺

在困难中,总有那些温暖的画面,在无言中悄悄感动着我的心。

2020年,新冠疫情突发,我与家人不得已蜗居家中,逃避着病毒的侵袭。突闻房门外一阵喧闹,打开房门,一群身着隔离服的人,正冲楼道里喷洒着什么,“怎么了,出啥事啦?”外婆颤巍巍的声音中,充满着恐慌。“大娘,日常消毒,别担心,关门吧!”“大白”中的一员说罢,轻轻推上了房门!“51号楼的户主大家好,我是51号楼楼长,住在1单元2室,从今天起我和几位邻居每天为三个单元楼道消毒,消毒期间请大家要关闭房门,谢谢配合!”微信群里,朴实的话语,句句直击心灵。使我湿了眼眶的,无疑是这些温暖。

四月中旬,家中的食品柜,空了。吃着所剩无

几的清水挂面,家里人着急得发愁。“咚咚咚”有人敲响了大门,我打开门,一张额头满是皱纹、眼角充满笑意的脸,露了出来,她身穿志愿者马甲,戴着口罩,却遮不住散发的光芒:“小伙子,给你们家的菜!”面对递过来的一捧菜蔬,我却不敢接。“阿姨,我们没有买菜啊!”妈妈急忙走过来。老奶奶笑了,笑得天晴日暖:“拿着吧,这是市里为我们小区配送的菜,要求送到每家每户,不要钱哦!”“谢谢政府,谢谢阿姨!”妈妈激动的声音在空气中震颤着,双手接过了蔬菜包。看着水灵灵的芹菜、圆滚滚的萝卜、泛着光泽的嫩韭黄……想着又能吃到可口的新鲜蔬菜,快乐和温暖迅速包围了我。

几周后,我调皮的头发也长长了,害得我头上

似卧着个小太阳——热。当我苦于无法理发时,小区群里传来了好消息:“社区里的几位理发师,自愿组成一支志愿者小队,在社区小广场为居民服务!”排了好长的队,理发师终于开始为我理发。“嚓嚓嚓”,叔叔的小推子在我的头上轻舞,瞬间,一抹微风就抚摸了头皮,好清爽呀!“师傅,理个发多少钱?”一位阿姨来询问。“大姐,都是邻居,哪还收钱?赶紧来排队,我们争取多给几个人理发!”他一边说着,手里的活却没停下来。理发师们神情专注,手中的剪刀在阳光下格外闪烁,阳光愈发灿烂,照亮了我心中每一个灰色的角落。

这些或温或暖的感动,如今埋进心窝里,长出一棵巨树,挂出了一树茂盛的果!

指导老师:段燕燕



田家庵区第十六小学 一(13)班 张国瑞



田家庵区第十六小学 一(9)班 程沐朗



田家庵区第十六小学 三(13)班 胡蝶



田家庵区第十六小学 一(4)班 赵佳琦

我的乐园

田家庵区第十六小学 四(6)班 张晞宸

茂盛的树林是小鸟的乐园,芬芳的花朵是小蜜蜂的乐园,广袤的天空是云朵的乐园,而我的乐园是爷爷家的菜地。

长方形的菜地被爷爷分成了一大一小两块小长方形,其中小的一块种的是葡萄树,大的一块整齐地种着各种季节性蔬菜,如白菜、辣椒、豆角、茄子等,菜地的一角还有一棵大桃树。

春天,万物复苏,小绿芽偷偷地从葡萄藤上钻出来,红色的桃花一夜间挂满了枝头,勤劳的小蜜

蜂在花丛中飞来飞去。脱去厚重棉衣的我在菜地里轻快地跑来跑去,感受着大自然勃勃的生机,心情无比舒畅。

夏天,虽然白天天气火热,但晚上的菜地里却凉风习习。这时我会坐在桃树下乘凉,抬头仰望星空,遐想着我长大后成为宇航员遨游太空的情景,心里美滋滋的。渴了就直接从葡萄枝上摘几颗葡萄塞进嘴里,酸甜可口的汁水顿时爆满口腔,一直甜到我心里,别提有多惬意了!

秋天到了,爷爷种的菜成熟了,桃枝也被沉甸甸的桃子压弯了腰,这时的我喜欢和爷爷一起在菜园里采摘,丰收的喜悦让我乐得合不拢嘴。

冬天的菜地里仅剩下一点白菜,其他大部分地都是空着的。一场大雪过后,菜地盖上了厚厚的白棉被,这时我和爸爸就会在菜园里打雪仗、堆雪人,玩得不亦乐乎!

我喜欢爷爷家的菜地,它给我留下了无数美好的回忆,是我成长的乐园。

指导老师:郝苗

摘草莓趣事

田家庵区第十六小学 四(6)班 李思娟

在春暖花开的清明假期里,妈妈提议:去摘草莓,怎么样?我乐得一蹦三尺高,追问着妈妈什么时候出发。盼星星盼月亮,终于到了第二天,我一大早就起床嚷嚷着,快点,快点去摘草莓啦!

我们开车来到曹庵镇草莓基地,映入眼帘的是一个大大棚,它们像一座座小山一样,透过白色的塑料帘能隐约看到里面一个个的红点点。我挑选了一个里面草莓又大又红的大棚,迫不及待地冲了进去,结果一不小心摔了一跤。我顾不上疼痛,拿着小篮子,就开始兴奋地采摘了。“哇,这个大!呀,那边的更大!”草莓的形状有圆有扁,有的像鸡冠花,有的像纺锤,还有的像手掌……我挑来挑去都看花了眼,结果一个都没摘进篮子里。这时,妈妈催促我赶快行动起来。我便不管三七二十一,只要看到又大又红的草莓,便毫不犹豫地摘进篮子里,不一会儿,我的篮子就被装得满满当当的了。

到底好不好吃?甜不甜呀?要不尝一尝吧!我拿了一个放在嘴边,也顾不上干不干净,一口咬下去,汁水四溢,香气扑鼻。“真是太美味了!”我不禁发出感叹,一口便将剩下的草莓吞了下去。我一边往大棚外面走,一边品尝着胜利果实。等妈妈看到我的时候,篮子里的草莓已经被我消灭一小半了。

摘草莓真是太有意思了,又好玩又好吃,等到明年春暖花开时,我要约上好朋友一起来分享这份快乐!

指导老师:郝苗

科普小知识

为什么星星会一闪一闪的?

我们看到星星在闪,不是因为星星本身的光度出现变化,而是与大气层的遮挡有关。大气层在我们与星星之间,当星光通过大气层时,会受到大气的密度和厚薄影响。因为大气不是绝对的透明,它的透明度会根据密度的不同而产生变化。所以我们在地面透过它来看星星,就会看到星星好像在闪动的样子了。

来源:科普淮安微信号

